	Tabela 3. Percentagem de área dos mapas nos diferentes níveis de perdas na colheita do algodão no solo, nas plantas e totais em função das armações de 1,13 m² (A), 2,25 m² (B) e 4,50 m² (C). 

	
	Percentual (%)
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	Armação (m²)
	
	Perdas nas plantas
	

	A 
	6,58
	23,80
	35,13
	28,04
	6,44

	B 
	0,44
	9,57
	40,41
	48,72
	0,84

	C 
	3,75
	35,3
	42,83
	16,97
	1,14

	
	
	
	Perda no solo
	
	

	A 
	0,16
	5,66
	26,55
	49,47
	18,15

	B 
	<0,05
	2,96
	38,75
	52,39
	5,88

	C 
	<0,05
	0,93
	31,69
	62,47
	4,89

	
	
	
	Perda total
	
	

	A 
	0,47
	7,21
	44,45
	45,36
	2,51

	B 
	0,59
	17,70
	40,14
	36,82
	4,73

	C 
	1,55
	16,39
	48,16
	31,38
	2,49

	A: 1,13 m²; B: 2,25 m²; C: 4,50 m².


